
Z velikim veseljem in hvaležnostjo danes zaključujemo letošnji oratorij.  
Hvala Gospodu Bogu za celoten oratorij in vse sodelujoče, za sončno vreme, pa tudi za dež, ki je 
našo animatorsko skupino še bolj utrdil, da so nad nami bdeli angeli varuhi in se, razen odrgnjenih 
kolen, ni nikomur nič zgodilo.  
 
Hvala staršem, ki ste nam zaupali svoje otroke in nas podpirali. Hvala vam, dragi otroci, da ste na 
oratorij prihajali veseli in živahni. 
 
Hvala našim donatorjem, podjetjem Incom, Alpacem, AGM-design, Mlinotest, Ekolat ter 
Poljšakovim, ki ste nas bodisi finančno bodisi materialno podprli in nam omogočili brezskrbno 
organizacijo celotnega tedna. Hvala družini Malik za jajca, družini Trošt za meso, družinama 
Praček in Malinovič za sladolede ter družini Božič za šotor. Hvala tudi vsem, ki ste nas podprli z 
nakupom butaric in vrečk iz sivke, ali pa kako drugače oddali svoj dar. 
 
Zahvaljujemo se Dijaškemu domu Škofijske gimnazije Vipava, ki je letos gostil del oratorijskega 
dogajanja. Hvala občini Vipava, Planinskemu društvu Vipava za izposojo šotora, Župniji Šturje za 
izposojo industrijskega pomivalnega stroja, Turističnemu društvu Vipava za izposojo miz in 
gasilcem za pomoč pri izvedbi vodnih iger. Hvala Lei Lavrenčič za oblikovanje grafike letošnjih 
majic in Anji Kariž za oblikovanje letošnjega plakata. Hvala vrhpoljskemu župniku Janezu, ki je 
prišel spovedovat. 
 
Posebna zahvala gre gospe Magdi Fučko, ki je skupaj s gospemi pomočnicami Ivico, Majo, Marijo, 
Mirjam, Berto, Dorotejo, Majdo in Marijo ter pomočnikom Pavlom, poskrbela za vedno okusno 
kosilo.  
 
Iskrena zahvala gospem, ki so prišle pomagat razdelit kosilo in pomit po njem. Drage Elvira, Meta, 
Nena, Špela, Natalija, Barbara, Ana, Aleksandra, Marija, Anja, Jana, Ksenija in Silvana, res hvala 
za vso pomoč. 
 
Hvala gospodinjam, ki ste poskrbele za našo malico in gospem, ki ste skupaj napekle ogromno 
palačink. 
 
Hvala župniku Gabrielu, ki je bil z nami večino časa, vodil molitve in skupne kateheze, nas sprejel 
na pripravah v župnijski pisarni, kjer je imel kateheze najprej za nas animatorje, nas podpiral in 
nam dal na razpolago celotno župnišče.  
 
Hvala vikarju Melu, da je prišel zraven in poskrbel za novo najljubšo sobo animatorjev, to je 
shrambo, saj jo je pridno zalagal s sladkarijami. 
 
Največja zahvala pa gre vam dragi animatorji. Letošnja animatorska ekipa je bila precej osvežena, 
pridružilo se nam je kar nekaj novih animatorjev. Vendar smo že med pripravami začeli delovati kot 
utečena skupina. Hvala vam za vaš čas, pripravljenost in talente, ki ste jih darovali za otroke in 
oratorij. Hvala za vaš trud, zagnanost, dobro voljo in odgovorno izpolnjevanje nalog. Hvala, da smo 
postala prava ekipa, ki je brez težav in z veseljem speljala letošnji oratorij. Darilca pa še dobite po 
pošti.  
 
Refren letošnje himne se začne: “Ne boj se, zasveti! Nisi v temi, si z Bogom obdan in z dobrimi 
ljudmi.” Hvala prav vsem župljanom, ki nas kakorkoli podpirate, za nas molite in se z nami veselite. 
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